



牧者的話

真正蒙恩的人生

陳秀芬傳道 (銀行團契傳道)

新年剛過去，在疫情之下，我們過了一個不一樣的新年，我們不能聚集，不少拜年活動都要取消，但我們仍可透過線上、WhatsApp 彼此祝賀。「新年蒙恩」應該是基督徒最常用的祝福語。在創世記 6:8「惟有挪亞在耶和華眼前蒙恩。」究竟挪亞如何能成為那時代真正蒙恩的人？

與神同行的生命

挪亞時代的人充滿罪惡，甚至終日所思想的盡都是惡，但挪亞是一個敬畏神的人，聖經形容他是個義人，完全人，並且與神同行 (創 6:9)。他是正直、誠實，願意遵從神的命令，按神的標準和心意而活，而且和神建立好的關係，他沒有隨波逐流，他願意把神的心意放在心裡，被神建立，一生與神同行，出淤泥而不染，活出聖潔的生命。新的一年，讓我們都願意與神同行，過聖潔的生活，藉禱告依靠主：「神啊，求你鑒察我，知道我的心思；試煉我，知道我的意念，看在我裏面有甚麼惡行沒有，引導我走永生的道路。」(詩 139:23-24)。

信心的行動

當神看見全人類在地上所行的都是敗壞的。神吩咐挪亞要建造方舟，因為神要用洪水把所有的人和那地毀滅，其實那時候沒有人聽過洪水審判和方舟的事，但聖經告訴我們，「挪亞因着信，既蒙神指示他未見的事，動了敬畏的心，預備了一隻方舟，使他全家得救。」(來 11:7 上) 挪亞確信還未看見的洪水之審判必會臨到，而且他相信他要藉方舟獲救的盼望不會失落，這就是真正的信心。沒有看見就信的是有福的。耶穌曾告訴我們挪亞的日子怎樣，人子的日子也要怎樣。我們是否相信主的再來？我們有沒有預備好迎接主？

我們有沒有謹慎，免得被迷惑？有沒有忍耐到底？有沒有努力傳福音？又或者，如果神吩咐我們做的事，我們沒有見過或經驗過，甚至這吩咐超過我們理性所能想像時，我們會否有信心，按他的吩咐去做呢？

再者，神吩咐挪亞要做的方舟的工程是很艱巨，方舟面積很大，超過一個足球場的面積，挪亞並非造船專家；但他沒有找藉口去逃避神給他的任務，也沒有埋怨任務太難，或自己更改了細節，他單單依靠那創造萬有的神，完全順服祂的吩咐，按祂的指示去做，「凡神所吩咐的，他都照樣行了。」(創 6:22, 7:5,9,16)。結果他依靠神用了數十年的時間才完成方舟，信靠主勝過困難，堅持到底去完成神的吩咐。當我們面對艱難的任務時，我們是否勇敢承擔，全心依靠神，而不是依靠自己的經驗和能力去完成，相信在神豈有難成的事？

另一方面，在彼後 2:5 「神也沒有寬容上古的世代，曾叫洪水臨到那不敬虔的世代，卻保護了傳義道的挪亞一家八口。」挪亞不單做方舟，更向人傳講悔改的信息，勇敢地帶頭警告當時那些邪惡、不敬虔的人，他們快要遭受毀滅。但當時的人只顧吃喝嫁娶(路 17:27)，沒有顧念神的事，沒有回應神的旨意，沒有人願意進入方舟。縱然他面對各種不同的反對與失望，但他仍帶不變信心，沒有放棄，我們會否因為別人的反應和事奉的果效而放棄？相信神的旨意必實現。

蒙恩的人生

挪亞一家不但被神拯救，更為人類帶來新的開始，得著神與他們和地上的活物立約，不再被洪水毀絕，並以彩虹放在雲彩中作為立約的記號了。這顯明神的憐憫和恩典。在新約，神藉耶穌基督已成就救恩，唯有因信稱義的才得蒙拯救，才能成為真正蒙恩的人。



雲彩見證

疫境前行

Ivan Lau (中環小組)

回顧過去一年多的日子，生活實在好不容易！全球在新冠肺炎的威脅下，人類要面對從沒有面對過如此嚴重的疫症，無論生命、工作、社交及經濟等，在生活每一個層面都受到極大的影響，促使全球往來癱瘓。然而，聖經告訴我們在患難的日子中，我們要更多依靠主的大能，憑信心度過每一天，在疫境中與主同行。

半年前，神讓我在職場上遇到一次重大的考驗，就是在工作上面對人手的變動。在疫情持續嚴峻下，大部份公司都安排員工在家工作，本行部門也不例外。因此，當時我在人手短缺下，遇上系統突然出現問題，令客人未能得到正常的服務。正當我內心非常焦急，等待其他部門幫助的時候，我心裡默默向神禱告，神便賜給我出人意外的平安，讓我經歷祂在患難中隨時的幫助。

感謝神！讓我在職場上認識一班愛主的弟兄姊妹，藉著中環小組的支持及肢體不斷的禱告，讓我們在神的愛中成長。特別在過去一年，我們在疫情下仍然堅持每星期聚會；不是實體，就是透過網上在午餐時間查經和祈禱。另一方面，銀行團契不論在工作或個人生命成長都給予我很大的支持。肢體間除了互相代禱外，還令我對別人的需要帶來積極的回應，透過向基層派發愛心飯券行動，讓我有機會為主關心社羣，向他們傳揚福音。

就讓我們向主凡事相信、凡事交託，凡事盼望；正如聖經的話：「應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神，神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」(腓 4：6-7)

銀團花絮

銀行團契於 2021 年推行「1 傳 2 運動」，推動肢體在今年內向兩位未信者口傳福音，旨在興起肢體傳福音的心志。銀行團契籌備了四次個人佈道訓練裝備信徒，第一次訓練已於 26/2/2021 舉行，我們邀請了陸浩昌弟兄（短宣中心拓展部主任助理 – 職場事工）和我們分享，主題為「職場福音錦囊」，陸弟兄分享了在職場裡與同事分享福音的秘訣，也分享了他個人的佈道見證，鼓勵人心。之後參加肢體也彼此交流心得，互相代禱。當晚有 35 人參加。



NEW 最新消息

1. 週五團契將會於 26/3 舉辦「個人佈道訓練系列」第二講，詳情如下，歡迎弟兄姊妹踴躍參與。

銀行團契 一週五團契

個人佈道訓練系列

時間：晚上 7:30-9:30
地點：銀行團契會址 (形式待定)
查詢：2332 4356

26/3 三分鐘見證
講員：陳秀芬傳道

23/4 福音工具的裝備
三福：陳秀芬傳道
福音橋：陳啟興牧師
珍貴福音：黃兆基弟兄

28/5 福音難題解答
講員：梁煒傳道 (旺角浸信會)

耶穌基督

2. 銀行團契鼓勵肢體參加「1 傳 2 運動」，建議肢體先祈禱，求主賜下合適對象，並在 3 月份內把兩位對象的名稱告訴團契同工，我們會恆常地為這些福音對象禱告。
3. 銀行團契 40 週年感恩會因疫情緣故延期，但我們會於 3 月 20 日舉行事工發佈會，詳情稍後通知。

小組天地



感謝神的帶領，由 2021 年 2 月起，銀行團契定期支援上商 KCC 小組，於每月的第二個星期三帶領小組查經，求主親自堅固這小組，建立信徒，興旺福音。

代禱事項



1. 求主賜下憐憫和醫治，讓香港和全球疫情得以緩和。求主使用防禦疫苗，產生果效，大大減少疫症的蔓延，賜下平安。
2. 經濟下滑，政府公佈失業率升至 7%，求主施恩幫助保守待業的肢體，也使用「溪水旁小組」讓待業的人士得著適切的幫助、彼此扶持和代禱。
3. 求主使用「金融業線上啟發 2021」聚會，感動未信主的參加者認識福音和相信耶穌。
4. 為週五團契舉辦「個人佈道訓練系列」祈禱，求主使用這些訓練裝備信徒實踐傳福音的大使命，將人帶到主面前。
5. 因著在疫情下工作模式的轉變、組員的移民或調職等因素，大部份公司小組出席的人數都大大減少，甚至暫停，求主憐憫和施下恩典，使組員能重新得力，熱心參與小組，熱心傳福音，小組能繼續為主作鹽作光。請特別記念九龍灣小組，神於 2019 年建立這小組，但現在大部份的組員因移民或調職等會離開小組，求主帶領更多的肢體參加這小組。

聖經睇真D



耶穌所講的全部比喻中，唯一有名字的人是誰？那名字有什麼意思？

(答案下期月訊分解)

上期問題的答案：

(唯一出現「教會」的福音書是哪一卷？)

馬太福音(太 16:18, 18:17)。馬太福音用「天國」超過 30 次，而教會就是天國在地上實現。

奉獻方法

- 支票抬頭：「銀行同業福音團契有限公司」或 Banking Evangelistic Fellowship Ltd.
 - 直接存款：匯豐銀行 458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7 / 東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)
(** 建堂奉獻支票抬頭：Banking Evangelistic Fellowship Ltd.- Development Fund)
 - 轉數快：以銀行團契電郵地址作為收款識別碼：befhk.org@gmail.com
- 詳細財務狀況，請參閱[銀行團契網頁](http://www.befhk.org)

會址：九龍觀塘偉業街 135 號特格中心 5 樓 A 室 Flat A, 5/F., Takad Centre, 135 Wai Yip St., Kwun Tong, Kln.

電話：2332 4356

電郵：befhk.org@gmail.com

網址：www.befhk.org